

R O M Â N I A
Uniunea Națională a Notarilor Publici
BIROUL NOTARIAL "VARGA & ASOCIAȚII"
BRĂILA C.CĂLĂRAȘILOR nr.40A
Număr licență 58/2054/12.02.2015
Tel.0040/239.611818, fax.0040/239.614519
e-mail: office@notariatvarga.ro
Dosar nr. 248/2023

CITAȚIE

Către toți moștenitorii cu domiciliu necunoscut ai defunctei **STERIADE LUCIA HERMINA**

Vă înștiințăm că sunteți invitat să vă prezentați la sediul acestui birou notarial la data de ziua 11 luna 10, anul 2023, ora 09:00, în calitate de succesibil, pentru a participa la dezbaterile procedurii succesoriale a defunctei **STERIADE LUCIA HERMINA** decedată la data de 19 septembrie 2005, cu ultimul domiciliu în municipiul Brăila, str. Humulesti nr.2bis, bl. F, ap.12, județul Brăila

Deschiderea procedurii succesoriale a fost făcută la sesizarea lui **CATARO SORIN GABRIEL**

Masa succesorală a defunctului este compusă din: imobil, iar pasivul succesiunii este compus din : cota indiviză de ½ din locul de veci.

Succesibilii indicați în cererea de deschidere a procedurii succesoriale sunt:

Dumneavoastră puteți alege, până la termenul fixat, între următoarele posibilități:

- să dobândeți calitatea de moștenitor urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbaterile succesiunii
- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei;

Veti aduce toate actele ce le detineti in legatura cu succesiunea: testament, titluri de proprietate privind imobilele defunctului (acte de vanzare, donatie, partaj, etc.), certificate de stare civila: nastere, casatorie, deces, acte de identitate, 2 martori.

În caz de neprezentare la termen, dezbaterile vor avea loc în lipsă și se va proceda conform legii. Moștenitorii domiciliați în alte localități, decât aceea în care este sediul acestui notariat, pot trimite declarații de acceptare, procuri de reprezentare la succesiune sau declarații de renunțare la succesiune autentificate de orice notar public din țară.

NOTAR PUBLIC,
LOI PAUL MIRCEA



SECRETAR